



核心提示

16日中午12点,长沙银盆南路六沟垅站附近的一家仓库起火,浓烟弥漫到楼上一家酒店,呛得旅客开窗呼救。对面小区业主见状后,扯着嗓子教被困者自救。消防人员赶到后在火场紧急搜救,共救出43名被困者。失火原因目前正在调查。

仓库起火波及酒店,救出43人

事发长沙银盆南路六沟垅 酒店对面业主隔楼教被困者自救 失火原因正在调查



16日中午12点,长沙市河西一家公司仓库失火,浓烟弥漫至楼上酒店,一名旅客爬上窗台求救。(网友供图)

本报12月16日讯 今天中午12点,位于长沙市银盆南路六沟垅站附近的长沙高新区火炬城社区M5组团一特股份有限公司四楼仓库起火,浓烟很快弥漫到楼上的汉庭酒店,呛得旅客开窗呼救。

“吃中饭时,就闻到了一股焦味,出门一看,对面旅馆起了好大的火,还有人向窗户外呼救。”湘许嘉园二期业主周娴说,“有个小伙子开着窗往下面大声呼救,我怕他眼睛、喉咙被浓烟灼伤,就隔楼对着他喊,‘用湿毛巾捂住嘴巴!’”周娴说,她以前参加过消防演习培训。

据介绍,失火的房间是“一特”公司生产车间,与仓库挨在一起,而汉庭酒店就在五到七楼。“一特”公司的负责人告诉记者,他们在事发时都已外出吃饭,可生产车间内没有关闭电源,失火很可能与电路老化有关。

岳麓消防大队消防官兵介绍,为了救出被困酒店的旅客,他们一边灭火,一边冲进浓烟,挨门寻找被困者,共救出了43名被困者。

“被困者得救后,说我们再来晚点,他们就会破窗逃生了。”消防官兵说,有2名被烟呛到的旅客被送到医院检查,其余的都很平安。至于具体的失火原因,他们已封锁了失火现场进行调查。

(朱女士提供线索,奖励30元) ■记者 杨昱

火灾连线

小车街头自燃 司机竟打车走了

本报12月16日讯 15日上午,在长沙市韶山南路铁道学院附近,由北往南方向一辆行驶中的轿车突然自燃。

“7点多起的火,火焰有2米多高,连周围的树都烧着了。”目击者陈先生说。

正当过往驾驶员、周边单位保安积极施救时,却发现该车的驾驶员不见了。

参与救火的一名保安说,小车着火后,车内4名男子下车拿着行李打了辆车走了。“小车被烧得只剩下空架子,后来被拖车拖走了。”(陈先生提供线索 奖励30元)

■记者 王智芳 实习生 刘文敏 向秋莉

《租个防护栏,货车也能过年检?》后续

严查“了难”者,取缔涉事汽修店

多职能部门介入调查车检乱象 长沙交警部门表示:将在全市展开专项整治

本报12月16日讯 大货车后部的防护装置是车辆年检的重点必检项目之一,然而近来长沙多处机动车检测站却出现货车用废铁焊接、租用防护装置敷衍检测的乱象(详见本报12月16日A06)。今日上午,长沙市货物运输管理局介入事件调查,对提供防护装置租赁业务、涉嫌非法改装的汽修店进行了查处。长沙市交警支队亦表态,将在近期展开专项整治行动。

【检测站】 “临时防护栏”车难过检 严查站内“了难”人员

12月16日下午1点,记者再次来到位于天心区大托铺的安顺机动车检测站。检测站门口,排队等候年检的大货车已经排起了长龙。

经过一台牌照为湘A49905的大货车时,记者发现其尾部防护栏与车体明显不配套。细看之下,这条锈迹斑斑的防护栏与车体之间仅靠三四处点焊连接,焊接点与车体之间还有明显的缝隙。

事件曝光后,这样临时拼凑防护装置还能否通过年检?记者以送检司机的身

份与一旁的车检员搭讪。“这台车通不过。”车检员干脆地回答,说话间,他上前对着大货车车尾防护装置就是一脚,焊接点直接断裂,而防护装置也重重砸落到了地面上。“你看,这个明显不牢固。”

之前临时拼凑防护装置的大货车为何能通过?今后检测站能否杜绝类似现象的发生?带着疑问,记者找到了安顺机动车检测站的站长杨立原。

“是我们管理上的疏忽。”杨立原表示,“对于报道中提及的‘了难’人员,我们已经着手调查。如果证实与站内工作人员有关,查实一个,开除一个。”杨立原表示,对于通过作假蒙混过年检的大货车,车检站亦将重新复核。

【执法】 涉事汽修店被查处 近期将展开专项整治

另一方面,对报道中所涉及的提供大货车防护装置租赁服务,甚至为不达标大货车通过年检充当“乘客”的部分汽车维修店,长沙市货物运输管理局也进行了

现场执法。下午2点,安顺机动车检测站斜对面的一家无名汽修店,一名男子就在马路边为需要年检的货车焊接简易防护装置。这一幕刚好被执法人员撞上。

在这家无名汽修店对面,有一家汽修店公然打出了“小车、货车专业年检”的广告语。在这家店内,执法人员发现了大量简易货车防护装置,还有一整套专供大货车年检临时套用的汽车栅栏。

检查中,执法人员发现,这两家店都没有从事汽车维修的许可证。“提供汽车栅栏、后防护装置,协助车辆作假过检,这已经涉嫌非法改装,应该依法取缔。”长沙市货物运输管理局车辆维修管理科科长范军表示,这些汽修店涉及的并不只是无证经营。

“对于防护装置缺失、非法改装的大货车,我们将在近期通过专项行动一律严格查处。”长沙市公安局交警支队处罚教育科一名负责人表示,查处过程中将严格比对机动车行驶证记载的车辆出厂状况与车辆实际状况。 ■记者 龚化

圣诞超亮点

2014年12月13日 - 2015年1月4日

香港大型室内灯海 就在香港海洋公园

香港最大的室内圣诞灯饰展瞩目登场,带您走进震撼视觉的梦幻灯海,欣赏用七彩灯饰打造的香港海洋公园著名景点!快与亲朋好友走遍全场超过一百个拍照亮点,亮晶晶的迷你「登山缆车」在半空漫游,您更可与恋人在闪闪发亮的「摩天巨轮」前拍下合照,珍藏浪漫一刻!珍藏A梦和一众好朋友,朋友们将送上欢乐圣诞派对,快来与哆啦A梦拍圣诞造型大合照!

香港海洋公园港澳经典5日游

12月20/27日(每周六) ¥2290/人

长沙至深圳高铁往返 香港澳门三星级酒店住宿 玩转香港海洋公园 精华景点一网打尽,尽兴游玩 华天专业领队全程服务,让您安心畅游

香港海洋公园自由行 每天出发 ¥1190起/人

长沙至深圳高铁票+香港海洋公园门票1张+香港市区三星级酒店住宿1晚

www.oceanpark.com.hk

5555 5555

资料如有更改,恕不另行通知。